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 Камере су данас примећене на светилишту у Јерусалиму на коме се налази џамија Ал
Акса, док Израел разматра алтернативу детекторима за метал који су изазвали масовне
протесте муслимана.

  

  Израел је применио те нове безбедносне мере након што су 14. јула тројица израелских
Арапина у оружаном нападу на том месту убила два израелска полицајца.   

Израелске власти су навеле да су те мере неопходне како би се спречили нови напади,
али муслимани је оптужују за покушај ширења контроле над светим местом којим
управљају муслимани, а свето је и за Јевреје.

  

Три Палестинца убијена су у источном Јеруслиму у петак уличним сукобима.

  

Јерусалимски муфтија Мухамед Хусеин изјавио је за Радио Глас Палестине да захтева
потпун повратак на процедуру пре поменутог напада, односно да се одржи статус кво.

  

На основу статуса кво муслимани имају ексклузивно право да се моле на месту где се
сада налазе џамије Ал Акса, трећа по значају у исламу и Купола на стени, а некада су
тамо били древни јеврејски храмови.

  

Арапска лига упозорила Израел: Играте се са ватром
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Арапска лига оптужила је данас Израел да се "игра са ватром" поводом уводјења камера
као нових мера безбедности испред великог светилишта на Храмовној гори, које походе
и Јевреји и муслимани у Јерусалиму.

  

"Јерусалим је црвена линија. Ни један Арап или муслиман неће прихватити насиље" над
светилиштем, рекао је шеф Арапске лиге Ахмед Абул Геит у саопштењу, преноси АФП.

  

Ердоган: Нећемо мирно посматрати дешавања у Јерусалиму

  

Турски предсједник Реџеп Тајип Ердоган осудио је безбедносне мере које је Израел увео
на улазу у највећу џамију у Јерусалиму, наводећи да исламски свет то неће мирно
посматрати.

  

Ердоган се новинарима обратио у Истанбулу непосредно прије поласка у посету
Саудијској Арабији, Кувајту и Катару.

  

- Нико не очекује да исламски свет остане нем након понижавања које су муслимани
претрпели са рестрикцијама код Узвишеног уточишта - навео је Ердоган.

  

Папа Фрања позвао на смиривање у Јерусалиму

  

Папа Фрања позвао је данас из Рима на смиривање у источном Јерусалиму после сукоба
који су избили у петак и спора око нових израелских безбедносних мера на
јерусалимском светилишту на којем је џамија Ал Акса.

  

Папа је верницима на Тргу Светог Петра рекао да "са страхом прати озбиљну напетост и
насиље" у Јерусалиму.
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Прошле недеље су три израелска Арапина у близини тог светилишта убила двојицу
израелских полицајаца, а у петак су у сукобима с израелским безбедносним снагама у
источном Јерусалиму убијена три Палестинца, док је касније истог дана један
палестински нападач ножем усмртио троје чланова једне израелске породице у
јеврејском насељу Халамиш на Западној обали.

  

"Осећам потребу да изразим апел у невољи за смиривање и дијалог", рекао је папа и
позвао на заједничку молитву за помирење и мир.

  

(Бета-Танјуг)
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